

豫西一站式农副产品物流交易中心

洛阳 宏进农批
中国农产品交易 市场交易上市编号: 0149

旺市现铺 低至 5500元/m²

带租约销售
今天买 今天赚

招商银行VIP客户专场干果团购节火爆进行 干果超优惠 人气倍儿旺



在专场团购节上,顾客在选购干果

□陈晓佳/文 记者 杜武/图

招商银行的银行卡又有了新用途。昨日,洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称洛阳宏进农批)营销中心人潮涌动,招商银行VIP客户专场干果团购节火爆进行。

现场:干果质优价廉,市民争相购买

本次招商银行VIP客户专场干果

团购节吸引了众多市民参与,只要是招商银行的VIP客户,手持招商银行的银行卡就可参与团购,一些人早早地来到了团购现场。

本次干果团购节商品种类丰富,不仅有带着馥郁香气的松子、香甜可口的新疆大枣,还有美味实足的开心果、碧根果等。应广大消费者的要求,在本次团购节上,红柚、奇异果等水果也悉数登场,让广大吃货大饱口福,一些人还

买了具有润肺作用的秋梨膏。在这里购买,真的划算。

“红柚的皮非常薄,味道很甜,水分很多,吃着不是一般的爽口。”一名市民说。

不少市民全家出动,在现场不仅买了小朋友爱吃的巧克力,还买了老少皆宜的新疆大枣、薄皮核桃等。由于种类丰富,价格优惠,很多市民买的东西堆成了小山。产品又多又好,一名男士还专门列了一个清单,问过才知道他是专门买了孝敬父母的。

揭秘:上市公司投资建设,运营经验丰富

本次干果团购节是由《洛阳晚报》联合洛阳宏进农批举办的,此前,还举办了首届鲜果团购节和首届干果团购节,吸引了数千市民前来,许多市民都得到了实惠。

作为主办方之一的洛阳宏进农批,究竟具有怎样的实力呢?洛阳宏进农批是上市公司香港宏安集团投资建设的,是市政府重点招商引资项目,原中原农贸城的定点搬迁单位,同时也是豫西最大的农副产品综合批发市场。公司实力雄厚,具有先进的农副产品市场运营和管理经验。

洛阳宏进农批已运营两年多,目前有2000多个商户进驻。市场业态齐全,规划有粮油区、干调区、水产区、蔬菜区等13个功能板块,是豫西业态最全、配置最高的大型农批市场。

此外,洛阳宏进农批还有数万吨高低温冷库、检验检测中心、综合配套中心等一流配套设施,为商户提供仓储、冷链、物流等一站式管理服务。年交易额预计150亿元,发展前景广阔。投资旺铺,具有很大的升值空间。

今年10月21日,洛阳宏进农批与郑州银行洛阳分行签订战略合作协议,由洛阳宏进农批做担保,银行提供1.5亿元运营资金,为商户解决资金难题;赞助成立了洛阳饮食文化企业联盟,同时举办鲜果团购节、干果团购节,为商户找销路。一些在此做生意的商户觉得:“有了宏进这座‘靠山’,我们心里踏实。”

特别鸣谢洛阳宏进农批提供赞助

洛阳宏进农副产品国际物流中心位于定鼎北路与310国道交会处西北角,占地1000余亩,是豫西地区规模最大的农副产品综合批发市场。现有限量旺铺出售,用住宅价即可买商铺,即买即租,现在订购还可赠送购房基金。

《洛阳晚报》携手洛阳宏进农批绘制“洛阳美食地图”

“洛阳美食地图”发布 汇聚诸多特色美食 优质餐饮企业可继续报名,参与“洛阳美食地图”第二季活动

□陈晓佳 文/图

汇聚诸多特色美食,打造洛阳美食名片。12日上午,在洛阳宏进农副产品国际物流中心(以下简称洛阳宏进农批),百家优质餐饮企业齐聚一堂,共同见证了“洛阳美食地图”的揭幕仪式。

现场:百家餐饮企业登上“洛阳美食地图”

在“洛阳美食地图”发布现场,《洛阳晚报》执行副总编孙梅芳和洛阳宏进农批副总经理陈涛为“洛阳美食地图”揭幕。在这张巨幅“洛阳美食地图”上,清晰地显示着市区的条条道路,百家“洛阳美食地图”上榜企业被清晰地标注出来,餐饮企业的位置一目了然。

百家优质餐饮企业被洛阳饮食文化企业联盟授予“洛阳美食地图上榜企业”,其中既有经营牛肉汤、驴肉汤等多年的老店,也有主营特色菜品的新式餐厅。各餐饮企业负责人依次上台进行了贴标仪式,大家认真地在巨幅“洛阳美食地图”上寻找企业所在的位置,并亲手贴上洛阳饮食文化企业联盟的标志。

在“洛阳美食地图”揭幕现场,“洛阳百姓最喜欢美食”投票活动同时启动。当天到场的百家商户均可参与投票,投票活动稍后将在洛阳饮食文化企业联盟微信公众号、洛阳宏进农批微信公众号上展开,胜出的前20名餐饮企业,可获得晚报免费宣传推广资源。



「洛阳美食地图」揭幕仪式

意义:推介特色美食,推广优质餐饮企业

据了解,本次活动由洛阳饮食文化企业联盟主办,《洛阳晚报》、《洛阳商报》、洛阳宏进农批、厦门点石智业共同承办。自10月18日洛阳饮食文化企业联盟成立以来,不少联盟企业实现了资源共享、信息互通,此次举办的“洛阳美食地图”活动,对于联盟商家来说,也是实实在在的好事,对于推广洛阳优质餐饮企业,提高企业的知名度具有重要意义。

洛阳宏进农批副总经理陈涛说,

“洛阳美食地图”活动能够推动洛阳饮食文化的发展,作为联盟的“定点采购基地”,洛阳宏进农批致力于减少供需环节,保障放心食材的供应。

不少餐饮企业负责人对本次“洛阳美食地图”活动非常认可。河洛寻味餐厅相关负责人说,“洛阳美食地图”的发布为广大吃货,尤其是外来旅游者提供了一个参考,是洛阳的一张新名片。

机会:快快报名,可参与“洛阳美食地图”第二季活动

对于由于种种原因错过了“洛阳美食地图”发布的餐饮企业,现在机会来

了!鉴于洛阳优质的美食商家多,“洛阳美食地图”第二季也将择机发布,如果您是洛城优质的餐饮企业,那就赶紧报名吧,活动全程不收费。

报名方式:扫描下方二维码参与报名或者到联盟组委会填写表格,并提交相关资质证明(如营业执照、卫生许可证等)进行报名

组委会电话:60669999、65233721

组委会地址:定鼎北路与310国道交叉口北100米洛阳宏进农批营销中心内



参与报名,请扫描二维码

洛阳 宏进农批
中国农产品交易 市场交易上市编号: 0149
航母农批市场
6066 9999
地址 / 洛阳市老城区定鼎北路与310国道交汇处西北角